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Cílem předkládané bakalářské práce bylo vyhledat všechny možné dostupné informace a podklady o 

zaniklé obci Nuzarov, tyto analyzovat a zpracovat a vytvořit rekonstrukční mapu obce z období těsně před 

jejím zánikem.  

V úvodu práce je popsána poloha a současná podoba zaniklé obce Nuzarov. Následuje druhá kapitola 

věnující se popisu výsledků provedené rešerše dostupných pramenů, kdy autorka bakalářské práce získané 

informace rozdělila na písemné a obrazové prameny, mapové podklady a vzpomínky pamětníků. Ve třetí 

kapitole je stručně popsána historie obce Nuzarov. Ve čtvrté kapitole jsou uvedeny výsledky analýzy 

zpracování podkladů, které byly získány v rámci provedené rešerše. V páté kapitole je popsána tvorba 

mapové aplikace a rekonstrukční mapy. V poslední kapitole je popsána tvorba webových stráněk, které 

budou sloužit pro prezentaci výsledů bakalářské práce veřejnosti spolu s navrženým plakátem a 

informační cedulí. Cíle předkládané bakalářské práce byly naplněny, zásady uvedené v zadání bakalářské 

práce byly splněny. 

Práce je vhodně členěna. Text je srozumitelný a přehledný. Stylistická a jazyková úroveň práce je velmi 

dobrá s minimem gramatických chyb. V práci se v přiměřeném množství objevují typografické chyby a 

drobné nepřesnosti, např. na straně 22 na konci stránky je uvedeno: „……….. Detailní výřez originální mapy 

stabilního katastru je na obr .30 na straně 30.“ Obrázek 30 se ale nachází již na straně 28. Příloha číslo 13 

je ve výtisku, který byl vedoucí práce poskytnut pro sepsání posudku, svázána vzhůru nohama a nedá se 

rozložit, tedy ani prohlédnout. Předpokládám, že v ostatních výtiscích je toto v pořádku a v tomto případě 

se jedná o nedopatření. Tyto chyby však nikterak nesnižují odbornou úroveň předkládané práce. Citace 

literatury jsou používány správně. Text práce je vhodně doplněn obrázky, tabulkami a obrazovými 

přílohami. 

Kladně hodnotím zejména aktivní a pečlivý přístup autorky práce při rešerši a především zpracování 

dohledaných archivních podkladů, oceňuji i to, že vyhledala pamětníky a do práce zahrnula jejich 

vzpomínky. Za přínosné považuji, že autorka práce se neomezila na prezentaci výsledků práce pomocí 

webových stránek, ale že zohlednila i použití mobilních telefonů.  

 

Otázka: 

V závěru práce je navržen plakát (má být umístěn na Obecním úřadě v Postřekově) a informační tabule 

(má být umístěna u Portova pramene v areálu zaniklé obce Nuzarov). V jaké fázi je umístění plakátu a 

cedule? Má již autorka umístění plakátu a cedule domluveno?  


